

Pacienta nr: 349362

ID vizitator: V- 2029327

Prenumele și numele : **ALEXIA ANA- MARIA SAVA**

Dată Raport: 17.11.2014

Data nașterii: 18.09.2006

EPICRIZĂ

structură; leziunea nu prezintă calcifieri. Planurile grăsimii peripancreatice sunt deschise. Splina este de mărime normală. Densitatea parenchemului este omogenă. Glandele suprarenale sunt de grosime normală și au aspect normal. Rinichiul stâng este operat. Nu s-a constatat o patologie la loja acestuia. Dimensiunile rinichiului drept, grosimea parenchimului, contururile sunt normale. Fasciile perirenale sunt intacte, planurile de grăsime deschise, nu s-a constatat leziune acoperitoare pre-post contrast. Rinichiul drept este cu funcțiune simultană și normală, iar în sistemul drept pelvicalial și ureter nu există patologie obstructivă. Lumenul vezicii urinare este normal în interior și pe pereții săi iar planurile de grăsime perivezicale sunt deschise. Interiorul și contururile lumenului venei cave există. La suprafața paraaortică retrocaval, nu s-au observat clipsuri post operatorii. Nu există limfadenopatie. Structura aortei abdominale și a vaselor principale este normală.

Interpretare CT: Leziune de masă în lobul drept al ficatului. (La o comparație cu examinarea CT, este o constatare în plus.) Se recomandă examinare histopatologică.

Examinare histopatologică 14.11.2014: Biopsie prin incizie tumorală ficat. 0, (ilizibil) x 0,5 x 0,3 cm bucată țesut examinat TIPIK FS. Pe o suprafață adiacentă cu limitei chirurgicale, cu diametrul de 6 x 4,7 x 3,5 cm, cu țesut cu aspect față exterioară cauterizată, bucăți tumorale dim 3,5 x 2 x 1 cm. BK6P6K+FA, ZK/EA. Diagnostic: leziune tumorală ficat, rezecție gross total:- tumoare Wilm. În celulele tumorii există index KI67 > 80%. Există WTI pozitiv. PanCK, EMA, Cromogranin A, S100 și Ema, neuroblastom negativ. 2- Din cauza rezecției în bucăți nu s-au evaluat limitele chirurgicale.

Diagnostic: Tumoare WILMS operată (nefrectomie stanga). / Tumora metastazica la ficat.

OPERAȚIE: 11.11.2014 - După EGA A laparotomie și bridectomie, bisegmentectomie care include segment 6 și segment 7.

Notițe operație: EGAA. La început echipa de anestezie a cateterizat vena jugulară internă dreapta cu ajutorul cateterului cu lumen dublu. Apoi, sprijinind hipocondrul inferior drept, s-a ridicat parțial. Prin secționare dreaptă subcostală s-a deschis abdomenul. În jurul ficatului, paracolicul drept și porta hepatică, cu lichid

serohemoragic, s-au observat părțile de tumoră cu caracter de geloză. S-a prelevat probă și s-a efectuat aspirarea.

S-au eliminat aderențele existente. Apoi s-au incizat ligamentul trunghiular drept și el falciform, după manevra Kocher, s-a eliberat lobul drept al ficatului. S-a stabilit că masa tumorală cu diametrul de 7x7,5x8 cm din amplasarea segmentelor 6 și 7 ale lobului drept al ficatului. După examinarea frozen, s-a constatat sarcomatoza cu caracter blast. S-a efectuat excizie tumoare totală prin cisegmentectomie care include segmentele 6 și 7 precum și 4-5 mm țesut hepatic robust din jurul tumorei.

Utilizându-se ligatură vasculară și 5 cc* BioGlue- Surgical Adhesive* (adeziv chirurgical), s-a asigurat hezostaza. La explorarea efectuată, nu s-a mai descoperit o altă masă sau lap. Bila și căile biliare sunt normale. Pentru a drena în jurul paracolicului drept și în jurul ficatului, s-a aplicat o drenă Jackson Bride, după care, potrivit anatomiei etajelor, s-a închis. În perioada imediată post operatorie nu s-au constatat complicații. Copilul a fost extubat și transferat pentru observație și tratament la secția GYBU. În timpul operației s-a observat o hemoragie de 250 cc. Pe parcursul operației, s-a efectuat transfuzie 250 cc colloid+700 cc cristaloid. La ieșire a fost urină 200 cc.

EVOLUȚIE CLINICĂ și MEDICAMENTE: După operație, a fost ținută sub observație și tratată la terapie intensivă. În prima zi, o singură dată, s-a efectuat transfuzie de suspensie eritrocite 10 cc/kg. La tratament cu sprijin sistemic.

Subsemnata **BOLAT GHIULER**, traducător autorizat, cu autorizația nr. 2552/1999 certific exactitatea acestei traduceri în limba română, conform cu documentul original din limba turcă, care a fost vizat de mine.

Traducător autorizat,

